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Будущее России и судьбы новых поколений в огромной 

степени зависят от того, удастся ли нам сохранить и 

приумножить  богатейшее наследие народной культуры.

Цель:
возрождение и укрепление традиций старины 
через   современные инновационные подходы 

духовно-нравственного воспитания детей. 

Задача:

пропагандировать и сохранять идеи 
традиционной отечественной культуры через 

проведение экологических мероприятий 

Проблема:
Возрождение национального духа в сознании

российских детей
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Шумовский лес - исторический памятник природы



Традиция: «Общение – экопросвещение» 
Общение – часть   русской культуры 

Круглый стол«Лесу жить!» В кабинетах власти. Интервью  

Форум «Зелёная планета»
Агитплакат    



Традиция: «Земля отцов - земля детей» 

Экскурсия «Откуда хлеб
пришёл к нам на стол» 

Формы проведения:  

Концерт « Слава труженикам 
хозяйства!»

Встреча на дому

Исследование «Целинники села»

Агитбригада «Колосок»  

Акция «День Земли»

День Труда  



Традиция: «Солнце, воздух и вода»

Формы проведения:

Акция «Чистый берег»

Турнир «Кожаный мяч»

День Воды

Экскурсия на водоём

Трудовые десанты

Игра «По следам Робинзона»

Осенний(весенний кросс «ГТО»)

И.З.«Водоёмы родного края»
(математика, окружающий мир)



Традиция:«Народный и православный календарь»

Троица Встреча весны. Жаворонки

Посиделки в горнице Коляда –рождественская традиция



Традиция: «Лес – материальное и 
духовное богатство народа»

Экологические игры Проект 
«Щит «Берегите лес!»             

Исследования

Праздник русской берёзкиАкция «Посади дерево»



Традиция: «Самоуправление»

Добровольческий отряд



это маршрут на местности, специально 
оборудованный для целей экологического 

образования и воспитания. Во время 
движения по экологической тропе 

посетители получают информацию об 
экологических системах, природных 

объектах, процессах и явлениях.



Задачи. План работы. Деление на бригады(звенья)
Распределение социальных ролей.

II. Начальный этап. Прокладка маршрута.
Картографы-проектировщики 
Составляется крупномасштабная карто-схема 
маршрута с указанием всех объектов (естественных 
и искусственных) и перечень элементов оформления, 
которые  нужно будет установить на маршруте, 
с указанием тематики содержания стендов и табличек.    

Дизайнеры- оформители. Оформляют стенды, указатели… 

Журналисты  сочиняют  призывы, лозунги, стихи 
Родители изготовляют стенды, таблички
и другие атрибуты необходимые для экотропы  
III.Основной этап. Благоустройство экотропы
IV. Заключительный этап. Паспорт экотропы.Открытие 
тропы
V.Реализация образовательных, воспитательных целей

I.Организационный этап. «Совет экостражников»

Как создать экотропу?



Исторический природный объект «Шумовский лес»

Щит. Правила поведения.
Красная книга СО

М.р. Большечерниговский

Транспарант

Соучастники
взрослые



Благоустройство 

Торжественное открытие экотропы Экскурсия №1. Сотрудники
музея 





Только раннее общее образование 
сделает ребенка понимающим цели общества, 

полезным  его членом и создаст из него «нового 
человека». 

(Из книги «Новое существование человека на 
земле») ОУЭН РОБЕРТ   философ, педагог, социалист  

БЛАГОДАРЮ ЗА 

ВНИМАНИЕ!


